

難忘的日本之旅

四年一班／邱宥潔

今年的暑假跟以往有很大的不同，因為以前一到暑假，我都是去安親班報到，想不到這次爸媽居然要帶我們全家去「日本」。到達桃園國際機場時，我的心裡又是緊張又是期待，真希望可以趕快搭上飛機。

終於搭上飛機了，機上，窗外的景色很美麗，陽光像一顆刺眼的大火球，白雲就像一朵朵美味可口的棉花糖。而且我還發現，其實日本離臺灣不遠，只花兩個小時就可以抵達了。

隔天，我們到了「迪士尼樂園」，玩了許多精彩刺激的遊樂設施。其中，我覺得最好玩的是「射立體泡泡」，你只要將手中的玩具槍擊中螢幕中的東西，它就會立刻變成一顆一顆的泡泡，飛到空中，因為太好玩了，所以我們一連玩了兩次。玩完之後，我們去吃一家著名的拉麵店——一風堂，那裡的拉麵真是人間美味，當我吃完時，彷彿就像是在天空中自由飛翔的小鳥。

後來，我們還去了世界第一高塔「東京晴空塔」，塔的高度有六百三十四公尺，在太陽的照射下閃閃發亮。當天晚上，我們住在晴空塔附近的民宿，從民宿的窗戶，可以看到像巨人一樣高大的晴空塔呢！真是壯觀！

回程搭飛機時，我依依不捨的向日本道別。很開心這個暑假爸媽能帶我們到日本玩，一直到今天還令我念念不忘！